

П

Подільська

З

зоря

Спецвипуск №1
3 березня 2021 р.

СЛОВО Якушинецької громади



Часопис Якушинецької об'єднаної територіальної громади

Шановні, милі та чарівні жінки прийміть найщиріші вітання з прекрасним святом краси і любові - Міжнародним жіночим днем!

8 Березня несе у світ ніжність і красу, адже усе найдорожче, що є у нашому житті — щастя, радість, кохання — пов'язане із жінкою. Ча-рівна жінка, дбайлива мати, любляча дружина, сумлінна трудівниця - таке нелегке Ваше покликання, яке Ви вико-

нуєте з гідністю і терпінням. Саме тому ніколи не пройде час, коли чоловіки перестануть поважати жінок, цілувати руки матерів і низько вклонятися їм до землі.

Наші жінки відомі своєю життєдайною енергією, талантом, особливою вродою, що поєднується з гнучким розумом, цілеспрямованістю та діловитістю. А це є запорукою вирішення будь-яких існуючих проблем сьогодення.

Ви завжди надаєте незрівнянної довершеності та світла всьому, до чого торкається Ваш погляд, Ваші руки, Ваше серце, даруєте нам, чоловікам, своїм рідним, близьким, всім оточую-

чим красу, добро, радість життя, тепло своїх сердець.

Ваша любов і сумління, Ваша мудра життєва позиція, вміння творити затишок в родині, сприяти стабільності, забезпеченню миру і злагоди в суспільстві.

Прекрасні панянки, завжди залишайтеся для нас чоловіків загадковими й ідеальними, щоб нам, чоловікам, поряд з Вами хотілося ставати все кращими! Ніколи не втрачайте бажання подобатися, бути цікавими і привабливими, і хай на все це у Вас буде вдосталь часу.

Світлого дня 8 Березня зичу всім Вам, дорогі землячки, величезного щастя, кохання і добра. Бажаю, аби Вас оточували лише достойні люди. Щоб кожен прийдешній день

Ви зустрічали з посмішкою, впевненістю та передчуттям свята. А нова весна нехай подарує радість в особистому житті та успіх у професійній діяльності! Добробуту і затишку в оселях, поваги і любові від чоловіків, оптимізму і легкості у повсякденні! Щасливої Вам жіночої долі, надійного чоловічого плеча, квітів — ніжних та духмяних!

Із повагою,

Василь РОМАНЮК,
голова Якушинецької ОТГ.



ШАНОВНІ ОДНОСЕЛЬЧАНИ!

Відповідно до ЗУ «Про місцеве самоврядування», я як сільський голова, зобов'язаний звітувати перед громадою, тому, слідуючи основним принципам здійснення місцевого самоврядування в Україні - підзвітності та відповідальності, хочу представити результати виконаної роботи.

Перш за все, я хочу подякувати за ту високу довіру, яка була виказана вами на місцевих виборах, де переважно більшістю мене обрали на посаду сільського голови і сформували депутатський корпус.

Ви знаєте, що все заплановане за мою 5-ти річну каденцію на посаді сільського голови було виконане. Лише коштів з інших бюд-

них обмежень, ми змушені були обрати новий, вкрай непростий для роботи формат й повністю перебудувати майже всю модель управління.

Незважаючи на це, ми здійснили формування передбаченої законом нової структури сільської ради, її виконавчих органів, призначили старост у 5-ти старостинських округах, виконали всі передбачені законом процедури щодо створення постійних депутатських комісій, виконавчого комітету, що одразу розпочали роботу з вирішення нагальних питань із забезпечення функціонування нової, значно більшої, у порівнянні із попередньою, Якушинецької територіальної громади.

жетів було залучено 44 млн.грн. Вони витрачені на будівництво та відновлення об'єктів соціальної інфраструктури. Власне, за цю роботу ви і обрали мене очільником громади.

За минулий рік теж було виконано всю намічену роботу, за винятком будівництва нової школи у селі Зарванці, яке відкладено внаслідок низки політичних факторів, не залежних ні від мене особисто, ні від громади.

Разом з тим, опинившись в умовах пандемії та жорстких карантинних обмежень, ми змушені були обрати новий, вкрай непростий для роботи формат й повністю перебудувати майже всю модель управління.

Я не можу вчергове не звернути увагу та те, що пандемія постійно, впродовж майже всього 2020 року вносила в нашу роботу свої, і на жаль, аж ніяк не сприятливі корективи, які в разі збільшили терміни виконання всіх без винятку завдань і ускладнили саме їх виконання. Але така ситуація склалася по всій території держави.

Саме тому ми змушені були визначити нові пріоритети, розставити нові акценти, спрямовані, насамперед на мінімізацію наслідків епидемії, її подолання та захист наших жителів.

Для цього було залучено не тільки можливості працівників апарату сільської ради, які неодноразово проводили збір коштів для придбання засобів індивідуального захисту, захисних масок, костюмів, — спеціальних медичних мобільних боксів для лікарів та вручили їх медзакладам, а також звертались до меценатів, які теж здійснювали суттєву підтримку медичних закладів, які обслуговують жителів громади.

Наступним нашим важливим завданням була підтримка найбільш вразливих верств населення в цих складних умовах. Для цього ми налагодили тісну співпрацю із благодійними фондами, в першу чергу - це фонд «СтопВірус», спільно із яким, регулярно, практично впродовж всього періоду жорсткого карантину, забезпечували продуктивними наборами багатодітні сім'ї, людей поважного віку та людей з інвалідністю.

Ми продовжували працювати із дотриманням карантинних обмежень. При цьому хочу окремо наголосити, що жодного дня, навіть в умовах жорсткого локдауну, нами не припинялася приділятися увага нашим жителям, вирішенню їхніх щоденних питань.

З В І Т

Якушинецького сільського голови РОМАНЮКА Василя Станіславовича за 2020 рік

Впродовж всього часу, із дотриманням санітарних протиепідемічних норм, постійно працював Центр надання адміністративних послуг, дошкільні навчальні заклади, інклюзивно-ресурсний центр, комунальні підприємства.

А всі заклади культури громади проводили урочисті заходи з нагоди свят та пам'ятних днів в онлайн режимі.

Також, потрібно розуміти, що із значним розширенням нашої громади, доєднанням нових населених пунктів, кардинально змінилася і демографічна ситуація.

Зокрема, станом на 01.01.2021 року на території Якушинецької громади проживало 23 тис. 794 громадянина, з яких протягом року:

- Одружилось 28 пар;
- Народилась 75 дітей;
- Прописалось 560 громадян;
- Виписалось 158;
- Померло 155 людей.

Відповідно і зросли потреби жителів в адміністративних послугах, а тому, йдучи в ногу з часом, ми створили у кожному з 5-ти старостинських округів віддалені робочі місця, на яких адміністратори надають найбільш актуальні для людей адмінпослуги, яких на кінець 2020 року було 75-ть, однак цей перелік постійно розширюється.

Всього упродовж минулого року ЦНАПом, у тому числі й на віддалених місцях, було надано 9477 послуг фізичним та юридичним особам, найбільш актуальними з яких стали:

- Реєстрація права власності на майно – 4556;
- Реєстрація права власності на землю – 704;
- Реєстрація бізнесу – 88;
- Оформлення документів дозвільного характеру-473;
- Надання соціальних послуг – 1675;
- Надання послуг з пенсійного забезпечення – 54;



- Оформлення та видача паспортів громадянина України та для виїзду за кордон у формі ID-картки-1676;

За рік Центром надання адміністративних послуг було отримано та спрямовано до місцевого бюджету 1 млн. 359 тис. грн.

Також, здійснено 953 нотаріальні дії, розглянуто 4610 звернень громадян.

Проведено 15-ть сесій сільської ради, на яких розглянуто 2150 питань.

Я хочу подякувати більшості депутатів минулого скликання за їх конструктивну, непросту й важливу для громади роботу, оскільки сесія – це єдиний законний шлях ухвалення рішень.

Утім, деякі депутати 7-го скликання не брали



участі у прийнятті рішень, окремі з них систематично не відвідували сесійні засідання. А це в деяких випадках унеможливило ухвалення важливих, часто невідкладних рішень.

Було проведено 23 засідання виконавчого комітету, на яких розглянуто 400 питань, організувалася робота комісії сільської ради – із житлових питань, загальнообов'язкового соціального страхування у зв'язку із тимчасовою непрацездатністю, з обстеження дерев, які підлягають видаленню, з надання матеріальної допомоги.

Всі ми усі розуміємо, що основною запорукою успіху в будь якій справі є її достатнє фінансування.

Тому минулоріч наша робота спрямовувалась на забезпечення сприятливих умов для започаткування та ефективного впровадження підприємницької діяльності, удосконалення дозвільних процедур, надання адміністративних послуг, ресурсної та інформаційної підтримки суб'єктів малого і середнього підприємництва.

Як результат, ми створили сприятливу атмосферу для бізнесу і тому маємо значне зростання суб'єктів підприємницької діяльності фізичних осіб з 436-ти до 480-ти.

Якщо розглядати нашу роботу із розвитку економічного потенціалу в абсолютних цифрах, то у минулому році дохідна частина бюджету громади склала 109 млн. 055 тис. грн, з яких до загального фонду надійшло - 95 млн. 456 тис. грн., а до спеціального фонду - 13 млн. 599 тис. грн.

Тобто, у порівнянні з 2019 роком надходження до загального фонду зросли на 11,9%, до спеціального - на 54,9%.

Видатки бюджету протягом 2020 року склали 101793,867 тис.грн., з них: на освіту – 40552,026 тис.грн., охорону здоров'я – 4915,490 тис.грн., соціальний захист і соціальне забезпечення – 2204,312 тис.грн., культуру і мистецтво –

7583,440 тис.грн., фізичну культуру і спорт – 1061,180 тис.грн., державне управління - 22199,767 тис.грн., житлово-комунальне господарство – 3298,377 тис.грн., економічну діяльність – 18589,853 тис.грн., інші видатки – 1289,422 тис.грн.

Системно працювали ми і над залученням інвестицій, продовжуючи вже традиційну для нас практику залучення додаткових фінансових можливостей з інших джерел.

І тому ми взяли участь та перемогли в 7-ми конкурсах проектів, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного і обласного

бюджетів, внаслідок чого тільки за 2020-й рік додатково залучено у вигляді субвенцій 6 млн. 196 тис. грн, у тому числі:

3млн. 497,717 тис. грн. – на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості (на будівництво Якушинецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини);

1млн. 605,806 тис.грн. - на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання доріг;



392,526 тис.грн. – на виконання природоохоронних заходів - реконструкцію каналізаційних очисних споруд в с.Зарванці;

250,576 тис. грн. – на облаштування скелетрону в спортивній залі КЗ «Якушинецький ліцей», а ще 450 тис.грн. - на придбання обладнання для харчоблоку його шкільної їдальні.

Всі ми добре знаємо, що Якушинецька громада була і є соціально орієнтованою, у якій найбільшою цінністю є людина, її підтримка та добробут, а тому одним з важливих напрямків нашої роботи є соціальний захист громадян.





Наразі, минулого року, грошову допомогу було надано 681-й особі, в тому числі: 413-ти жителям громади на лікування на суму 558,350 тис.грн, 138-ми учасникам бойових дій (АТО/ООС) на суму 210 тис.грн., 98-ми жителям з нагоди відзначення річниць: Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, Дня Примирення, партизанської слави на суму 40,9 тис.грн, допомогу на поховання 8 особам на суму 17,0 тис.грн, допомогу на встановлення пам'ятника загиблому учаснику ООС на суму 20,0 тис.грн;

Вирішували актуальні питання з відшкодуван-

віконні блоки, здійснили утеплення зовнішніх стін, придбали нове обладнання для харчоблоку і комплект засобів «Шкільний бібліотечно-інформаційний центр», а також обладнання для «Нової української школи».

Закінчено облаштування багатфункціонального спортивного майданчика.

Проведено реконструкцію даху, утеплення та капітальний ремонт при-

Виплачувалася стипендія переможцю Міжнародної олімпіади з географії, а також іншим учням за відмінне навчання та активну участь в житті шкіл на суму 31,795 тис.грн.

Забезпечено безкоштовним харчуванням учнів 1-4 класів та пільгових категорій, придбано шкільну форму для дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профінансовано проходження медогляду педагогами.

У Якушинецькому ліцеї минулоріч закінчили утеплення зовнішніх фасадів, гідроізоляцію фундаменту, внутрішній капітальний ремонт приміщень із заміною дверних блоків, модернізували систему опалення, перекрили дах шкільної майстерні, замінили в ній

во сучасної Якушинецької амбулаторії загальної практики сімейної медицини, що успішно надає медичні послуги жителям ОТГ. На умовах співфінансування придбано 2 комплекти обладнання для телемедицини, які вкрай актуальні в умовах пандемії.

Закуплено електрокотел для опалення приміщення амбулаторії, забезпечено оплату енергоносіїв медзакладів, перераховані кошти до «Центру первинної медико-санітарної допомоги» на утримання медичного та обслуговуючого персоналу.

Профінансовано пільгові рецепти окремим категоріям громадян, передано субвенцію у Вінницьку центральну районну лікарню для виконання заходів, пов'язаних із запобіганням поширення COVID-19, всього на суму 5 млн. 198,117 тис. грн.

Навіть в умовах жорстких карантинних обмежень, ми забезпечували роботу закладів культури.

Зокрема повністю зробили утеплення фасадів та ремонт внутрішніх приміщень Якушинецького ЦКтаД, ввели до експлуатації сучасне енергоефективне опалення з використанням енергії землі та здійснити встановлення пожежної сигналізації, улаштування блискавкозахисту, вогнезахисної обробки деревини, поточний ремонт фасадного освітлення.

Протягом року Якушинецьким Центром куль-



ня перевізникам вартості безкоштовного проїзду громадян пільгових категорій в приміському транспорті в сумі 671,127 тис.грн., 15,0 тис.грн. перераховано на субвенції Вінницькому районному бюджету для оплати електрозв'язку пільгових категорій населення, 25,0 тис.грн. спрямовано на пільгове медичне обслуговування «чорнобильців», 3,0 тис.грн. - на компенсації витрат на транспортне обслуговування людей з інвалідністю.

Крім цього, за рахунок субвенції з державного бюджету, придбано житло дитині, позбавлених батьківського піклування, вартістю 387,376 тис. грн.

У цей непростий час ми знайшли можливість порадувати кожну дитину безкоштовним солодким подарунком напередодні новорічних й різдвяних свят.

Здійснювали системну, цілеспрямовану роботу із розбудови освітньої галузі, що теж є одним з наших основних пріоритетів.

В закладах шкільної освіти створено умови для здобуття базової та повної середньої освіти, організовано навчання дітей з особливими освітніми потребами в інклюзивних класах.

Упродовж року, нами здійснювався підвіз дітей з сіл Лисогора і Ксаверівка до Якушинецької опорної школи, а з сіл Майдан і Слобода-Дашковецька до Некрасовської, відшкодовувалася вартість проїзду вчителів до навчальних закладів.

Для усіх закладів освіти придбано меблі, обладнання, комп'ютерну техніку.

Закуплено обладнання для дитячого майданчика в заклад дошкільної освіти с.Майдан.

Для перевезення дітей додатково придбано шкільний автобус «АТАМАН», за який сплатили 820 тис. грн. з місцевого бюджету та 1 млн. залучили з обласного.

Всього на освітянську галузь громади впродовж 2020 року було залучено 40 млн. 552 тис.грн.

Не можна не звернути увагу на створення і розвиток медичної галузі. У всіх на очах завершено будівницт-



мищень Ксаверівської школи-філії, у Зарвенецькій школі змонтовано модульну твердопаливну котельню, зроблено нову сучасну систему опалення, замість пічного. Здійснено капітальний ремонт даху, реконструкцію систем опалення в будівлях цієї школи, а в її окремому приміщенні обладнано нову систему електроопалення.

тури та дозвілля і його філіями було проведено 173 заходи.

Зокрема, до введення жорстких обмежень, ми встигли провести фестиваль «Якушинецькі колядки», на який до нас завітали гості зі Стрижавки, Микулинців, Бохоників, а фестиваль «Якушинецькі весноспіви» було проведено традиційно в с. Ксаверівка, у якому також брали участь колективи з Вороновиці, Стрижавки та усіх сіл громади.

Упродовж минулого року творчі колективи Центру культури та дозвілля брали участь у різних фестивалях та конкурсах. Жіночий вокальний ансамбль «Вербиченька», вокальний квінтет ЦКтаД та ансамбль «Майданські молодички» брали участь у районному фестивалі «Букет моїх пісень», який, як і інші проходив в онлайн форматі. Та це не завадило нам гідно презентувати нашу громаду, отримали дипломи та цінні подарунки.

тури та дозвілля і його філіями було проведено 173 заходи.

Зокрема, до введення жорстких обмежень, ми встигли провести фестиваль «Якушинецькі колядки», на який до нас завітали гості зі Стрижавки, Микулинців, Бохоників, а фестиваль «Якушинецькі весноспіви» було проведено традиційно в с. Ксаверівка, у якому також брали участь колективи з Вороновиці, Стрижавки та усіх сіл громади.

Упродовж минулого року творчі колективи Центру культури та дозвілля брали участь у різних фестивалях та конкурсах. Жіночий вокальний ансамбль «Вербиченька», вокальний квінтет ЦКтаД та ансамбль «Майданські молодички» брали участь у районному фестивалі «Букет моїх пісень», який, як і інші проходив в онлайн форматі. Та це не завадило нам гідно презентувати нашу громаду, отримали дипломи та цінні подарунки.





Анна Зварич здобула I місце у номінації «соліст-вокаліст» на 21 Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі патріотичної творчості «Сурми звитяги» та стала лауреатом заключного етапу у Львові, посівши III місце.

Роксолана Кривенко, учасниця гуртка художнього читання, виборола на фестивалі 1-ше місце у номінації «художнє читання» у Вінниці та стала лауреатом відбіркового туру.

Для артистів ЦКтаД придбано сценічні свитки та костюми, в хореографічну залу - дзеркала та станки. Відтак вже відновлено заняття дитячих хореографічних й танцювальних гуртків, як проходять взимку у теплих, комфортних умовах.

Здійснено поповнення бібліотечних фондів, придбано каталожну шафу та встановлено метало-пластикові конструкції в приміщенні бібліотеки в с. Якушинці.

Провели монтажні та пусконаладжувальні роботи зі встановлення системи пожежної сигналізації в клубі Ксаверівки, поточний ремонт з установкою віконних блоків в Майданському клубі, а в Некрасовському БК встановили проти-пожежну сигналізацію та придбали дзеркала, танцювальні станки, двері.

Всього на галузь культури 2020 року витрачено 4 млн. 376,117 тис. грн.

Вже другий рік поспіль успішно працює система відеофіксації «Безпечна громада», 28-м камер якої постійно здійснюють відеоспостереження в режимі онлайн з архівацією інформації.

Завдяки системі, нам вдалося виявити цілу низку фактів засмічення громадських місць, а Національній поліції попередити і задокументувати адміністративні правопорушення.

Важливими для нас залишаються питання благоустрою та поведження із твердими побутовими відходами.

Придбано нові баки для сміття, щорічно проводимо ремонт пам'ятників, обрізку та видалення аварійних дерев, утримання в належному санітарному стані кладовищ, громадських місць, обкошування газонів, ремонт та технічне обслуговування об'єктів житлово-комунального господарства: мереж вуличного освітлення, дитячих майданчиків, зупинок громадського транспорту.

На це витрачено 1 млн. 835,332 тис. грн.

Продовжували і роботу щодо ремонту доріг, які вже давно стали «візитною карткою громади».

Зокрема, на умовах співфінансування зі Службою місцевих автомобільних доріг, здійснили поточний ремонт доріг загального користування місцевого значення, в селах Майдан - вулиця

Незалежності і Лисогора - вулиця Грушевського, на що витратили з сільського бюджету 2 млн. 200 тис. грн.

Капітально полагодили дорожнє покриття на 12-ти вулицях, зокрема, в селі Зарванці - вулиці Квіткова, Мечнікова, Молодіжна, Виноградна, Морська, Стуса, Чемпі-

онська, Акціонерна, Слов'янська, Інженерна, провулок Л.Українки, частину Мирної, в селищі Березина - вулиця Дружби, Ксаверівці - вул. Набережна, Лисогорі - вулиця Шевченка, Слободі-Дашковецькій - вулиця 8-го Березня.

Всього на загальну суму 13 млн. 422,114 тис. грн. Поточний ремонт проведений по вулицях Польова, Шкільна, Чорновола, Діамантова, Хмельницьке шосе, Шевченка, провулок Садовий в Зарванцях, Медичній з провулком в селищі Березина на загальну суму 1млн. 651,078 тис. грн;

Освітлено сучасними енергоефективними системами вулиці: Фортівська, Багабунта, Степова, Морська, Красноокнянська, Чемпіонська, провулок В.Котика в селі Зарванці, Центральна в селищі Березина, Барвінкова, Подільська, Вишнева, Килимника в селі Якушинці.

Всього на суму 1млн. 360,033 тис. грн.



Як і для кожної сільської громади, актуальним для нас є питання розвитку земельних відносин. Зокрема, було замовлено та розроблено проекти землеустрою щодо відведення 5-ти земельних ділянок комунальної власності, право на оренду яких продано на земельних торгах. За результатами торгів було укладено договори оренди із переможцями й визначено орендну плату. До бюджету громади надійшло 235,48 тис. грн., а витрати, на розробку проектно-документації із землеустрою були відшкодовані переможцями торгів.

Шановні земляки! Всі наші досягнення стали можливими завдяки злагодженій, професійній роботі колективу сільської ради й депутатського корпусу, а найголовніше - Вашому глибокому розумінню нагальних питань, ініціативності у їх вирішенні, потужній підтримці обраної влади й довіри до неї, що є надійною запорукою розвитку та процвітання нашої громади.



Розроблено технічні документації із землеустрою по інвентаризації земель комунальної власності, на яких розташовані заклади освіти, а також очисні споруди в масиві «Рибгосп», проекти землеустрою для амбулаторії в с. Якушинці та зменшення санітарно-захисної зони кладовища, що дасть власникам земельних ділянок можливість зміни їх цільового призначення та ширшого використання.

Розроблено та затверджено генеральні плани та плани зонування населених пунктів с. Майдан та Слобода-Дашковецька.

Зараз ми добре бачимо, що незважаючи на складнощі та перепони, нам дійсно вдалося зробити немало.

Однак життя продовжує нам диктувати свої умови, адже разом із суттєвим збільшенням нашої громади, приєднанням нових населених пунктів, постають нові завдання, нові виклики. І, мабуть, найкраще тут слід згадати наш добре перевірений принцип: «Немає основних і другорядних, усі рівні».

Тому сьогодні, окрім поточних та щоденних завдань із забезпечення життєдіяльності громади, вкрай важливою є робота із узаконення майна, об'єктів інфраструктури, адмінбудівель нових доєднаних населених пунктів, які очікують поліпшення їх стану і прагнуть розвитку у складі громади.

Для цього нами спільно із громадами цих сіл, депутатами, системно проводиться робота щодо прийняття на баланс громади тих об'єктів, споруд та закладів, які перебували у віданні інших структур районного, обласного та державного рівнів. А це дороги, школи, дитячі садочки, адміністративні будівлі, земельні ділянки, виготовлення на них відповідної документації та, з урахуванням визначених пріоритетів на основі потреб людей, їх почергове відновлення та приведення у належний стан.

Особливо приємно те, що наші досягнення є офіційно визнаними та мають свою об'єктивну, незалежну оцінку.

Так, за результатами оцінювання фінансових результатів роботи за 2020 рік, проведеного Департаментом фінансів Вінницької облдержадміністрації, Якушинецька громада зайняла перше місце у загальному рейтингу серед всіх громад області за підсумками виконання бюджету.

